
ZPRAVODAJ
MILČICKÝ

Vážení občané, dovolte mi, abych Vám na prahu nového roku 2026 popřál
především pevné zdraví, spokojenost a mnoho úspěchů. Rád bych se krátce
ohlédl za uplynulým rokem, který byl pro naši obec v mnoha ohledech velmi
náročný i přínosný. Významnou dlouhodobou činností byla rekonstrukce
budovy OÚ Milčice č.p.32, která zajistila bezpečný budoucí provoz, příjemnější
prostředí, ale také nové zázemí pro MAS Podlipansko, o.p.s., jež zde nyní má
spolu s OÚ svou kancelář.  Další důležitou investicí byla renovace sociálního
zázemí fotbalových kabin, které nyní odpovídá potřebám sportovců i
návštěvníků. Radost nám udělalo i obnovení rozlehlé tůně “na Čtyráku” a
vyčištění tůněk v mokřadu PP Milčice. V závěru roku se rovněž podařilo doplnit
nové vytápění  a  klimatizaci do kulturního sálu, což výrazně zlepší komfort
společenských akcí.

PROSINEC V MILČICÍCH
Prosinec byl  bohatý na společná setkání, které navodily pravou adventní a
vánoční atmosféru. Jako první potěšila děti mikulašská nadílka 5. prosince
večer. Mikuláš se svou družinou zavítal přímo do milčických domácností. 23.
prosince proběhlo u milčického rybníka chytání vánočního kapra. Zájemci si tak
mohli zkrátit čekání na Štědrý den a přijít si ulovit kapříka. V sobotu 27. prosince
se v místním hostinci konalo sousedské posezení. Příjemné odpoledne nabídlo
prostor ke společnému setkání místních u drobného občerstvení. Závěr roku
patřil silvestrovskému uzavření vody u rybníka. Poslední rybaření v roce poskytlo
možnost rozloučit se se starým rokem, setkat se se sousedy a symbolicky uzavřít
další společnou kapitolu. Děkujeme všem, kteří se na přípravě akcí podíleli, i
všem občanům, kteří přišli a pomohli vytvořit příjemnou atmosféru. Těšíme se
na další společná setkání v tomto roce 2026.

LEDEN 2026

CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI?

Chtěl bych poděkovat obecním zaměstnancům za jejich
nasazení a také organizátorům, kteří se dlouhodobě
podílejí na přípravě bohatého programu. Společně se
budeme i v letošním roce snažit, aby se nám tu dobře žilo. 

S přáním všeho dobrého v novém roce 2026
Jakub Douděra (starosta)



ZÁPISY DO ZŠ PEČKY A ZŠ SADSKÁ
Vážení občané, naše spádové základní školy v Pečkách a v Sadské vypsaly
termíny zápisů dětí do prvních tříd. Tentokrát se zápisy pro školní rok
2026/2027 konají už v lednu! Časnější termín souvisí se změnou školského
Zákona č. 561/2004 Sb. účinnou od 1. 9. 2025. Cílem je poskytnout rodičům a
odborným pracovištím více času na řešení případného odkladu povinné
školní docházky, nebo lépe naplánovat kapacitu na další školní rok. Jestli se
Vás tyto informace týkají, více podrobností a přesné termíny zápisů do ZŠ
Pečky a ZŠ Sadská se dozvíte na internetových stránkách obou škol. 

ZPRÁVY Z ÚŘADU

NOVÝ ZÁKON
O PYROTECHNICE

Od 1. 12. 2025 platí nový zákon č.
344/2025 Sb., který zakazuje
používání pyrotechniky F2 a F3
(petardy, rachejtle, ohňostroje)
v okruhu 250 m od nemocnic,
sociálních služeb, útulků, ZOO a
chovů hospodářských zvířat,
kterých máme v naší obci více.  
Tyto zóny se téměř překrývají,
takže na většině území obce
Milčice platí zákaz. Za porušení
zákazu hrozí pokuta až 100000
Kč. Další omezení platí již delší 
dobu např. pro území NATURA 2000 a podobně. Používat lze pyrotechniku
F1, tedy prskavky, malé dortové fontány, kapsle do dětských pistolek a
jiné. Prosíme, buďte ohleduplní! Nepřenášejte ohňostroje do polí, remízků
a krajiny mimo "červené zóny". Jsou domovem volně žijících zvířat a
pyrotechnika pro ně znamená velký stres a často i zranění nebo smrt.

Děkujeme za pochopení a ohleduplnost!



ZPRÁVY Z ÚŘADU

POPLATKY V ROCE 2026

POPLATEK ZA PSA
Chovatelé mají povinnost uhradit za každého psa poplatek 100 Kč ročně. 

CENA ROČNÍCH RYBÁŘSKÝCH POVOLENEK
1500 Kč pro dospělého a 600 Kč pro dítě. 
 
POPLATKY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
dle nové Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní
systém odpadového hospodářství, účinné od 1.1.2026
1 trvale přihlášený obyvatel do 60 let věku - 1000 Kč
1 trvale přihlášený obyvatel starší 60 let věku - 700 Kč
Rekreační objekty - 1200 Kč

Platbu můžete provést hotově nebo kartou na obecním úřadě, případně
provést úhradu převodem z účtu po dohodě s OÚ (budou Vám sděleny
potřebné platební údaje). Na OÚ získáte také aktuální známky na
popelnice, případně i další výtisk rozpisu odpadu. Stávající známky platí
do 15. března.
 

 Děkujeme za spolupráci!



ZASTUPITELSTVO

1)  Návrh rozpočtu obce pro rok 2026

Byl předložen návrh rozpočtu obce na rok 2026, který je členěný na paragrafy a je   
vyrovnaný.
Pro:            7
Proti:          0
Zdržel se:  0
Usnesením byl návrh rozpočtu obce v členění na paragrafy schválen.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MILČICE 15.12.2025
Přítomní zastupitelé: Jakub Douděra, Petr Dytrych, Miroslav Bašus, Rostislav Král,
Vladimír Čechrák,  Petra Sedláčková, Jan Černý
Omluvení zastupitelé: 

2)  Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce 2028-2029

Byl předložen návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2028-2029.
Pro:           7
Proti:         0
Zdržel se: 0
Usnesením byl návrh střednědobého výhledu schválen.

3)  Návrh rozpočtu MŠ pro rok 2026

Byl předložen návrh rozpočtu MŠ na rok 2026.
Pro:           7
Proti:         0
Zdržel se: 0
Usnesením byl návrh rozpočtu MŠ na rok 2026 schválen.

4) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ na roky 2028-2029

Byl předložen návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ na roky 2028-2029.
Pro:          7
Proti:        0
Zdržel se: 0
Usnesením byl návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ schválen.



ZASTUPITELSTVO

5)  Rozpočtové opatření č. 06/2025

Předloženo ke schválení bylo rozpočtové opatření č. 06/2025 řešící aktuální změny v
oblasti příjmů a výdajů. 
Pro:          7
Proti:        0
Zdržel se: 0
Usnesením bylo rozpočtové opatřením č. 06/2025 schváleno.

6)  Obecně závazná vyhláška obce Milčice o místních poplatcích za obecní
systém odpadového hospodářství.

Předložena ke schválení byla Obecně závazná vyhláška obce Milčice o místních
poplatcích za obecní systém odpadového hospodářství.
Pro:          7
Proti:        0
Zdržel se: 0
Usnesením byla Obecně závazná vyhláška obce Milčice o místních poplatcích za
obecní  systém odpadového hospodářství schválena. 
(Pozn.: Účinnost od 1.1.2026, k nahlédnutí na stránkách Obce Milčice a na OÚ Milčice.)

7) Plán obnovy VaK

Předložen ke schválení byl Plán obnovy vodovodu a kanalizace. 
Pro:          7
Proti:        0
Zdržel se: 0
Usnesením byl Plán obnovy VaK schválen.

8)     Rozhodnutí o nepřidělení dotace od Středočeského kraje

Obec žádala Středočeský kraj o přidělení dotace na revitalizaci obecní nádrže. Krajské
zastupitelstvo tuto žádost neschválilo vzhledem k nedostatečným finančním
prostředkům. 
Pro:          7
Proti:        0
Zdržel se: 0
Usnesením bylo nepřidělení dotace vzato na vědomí.



SPORT

MILČICKÝ KARATISTA MARTIN POSPÍŠIL ZÍSKAL
BRONZOVOU MEDAILI NA MISTROVSTVÍ ČR!

Milčický karatista Martin Pospíšil pokračuje
v letošní šnůře zápasnický úspěchů. Po
předchozích medailových uspěších byl
Martin nominován za Středočeský kraj do
kvalifikačního závodu o účast na
Mistrovství České republiky v kategorii
Kata U12. Kvalifikace se konala dne
22.11.2025  v Pardubicích. Zde se utkal s 12
nejlepšími závodníky nominovanými ze
všech krajů. Martin předvedl skvělý výkon
a kvalifikoval se na mistrovství z prvního
místa. Mistrovství České republiky v Karate
se konalo dne 14. 12. 2025 v Prostějově.
Martin soupeřil po boku 12 nejlepších
závodníků,  4 nominovaných   z   předchozí 
kvalifikace a 8 z pohárových závodů. Martin opět nezklamal a předvedl
přesvědčivý a jistý výkon. Umístil se jen na dosah vítězům na 3. místě.
Bronzová medaile z Mistrovství České republiky v Karate je Martinovým
nejcennějším titulem a posunula ho mezi nejlepší mladé přicházející české
karatisty.
Tímto gratulujeme Martinu Pospíšilovi i celému oddílu Karate Shotokan DÓ
TJ Sadská a za článek děkujeme Martinovu tatínkovi Jiřímu Pospíšilovi.



SPORT



POZVÁNKY

POZVÁNÍ NA MYSLIVECKÝ LES
Vážení, dovolte mi Vás pozvat na tradiční myslivecký ples, který se koná v
pátek 9.1.2026 v obecním sále Tatce. Připravili jsme pro Vás jako vždy velmi
bohatou zvěřinou i věcnou tombolu. K tanci a poslechu hraje kapela J.B.
Band pop rock. Pro všechny je zajištěn svoz a dovoz autobusovou dopravou -
časy / podrobnosti viz. plakát. Doporučuji zajištění rezervace stolů předem, o
ples je velký zájem a stoly na sále bývají rychle pryč - prodej lístků bude
zahájen od pondělí 15.12.2025.

Přeji Vám  hodně štěstí v novém roce.
Za MS Pečky, Vl. Čechrák


